



Zgorzelec 30.07.2021

Znak sprawy: WO.271.3.2021

Nazwa zamówienia: „Udzielenie Gminie Zgorzelec kredytu długoterminowego na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu pożyczek i kredytów oraz na sfinansowanie planowanego deficytu gminy w wysokości 4.500.000 zł”

Wykonawcy(uczestnicy postępowania/zainteresowani)

### Odpowiedzi na pytania do postępowania

Działając na podstawie art. 135 ust. 6 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytania do SWZ wraz wyjaśnieniami:

**Pytanie 1:** Czy zamawiający wyrazi zgodę na zmianę terminu złożenia oferty z dnia 07-08-2021r. na dzień 13-08-2021r.?

**Odpowiedź 1:** Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu złożenia oferty z dnia 07-08-2021 r. na dzień 13-08-2021 r.

Zamawiający uzasadnia to tym, iż z uwagi na zbliżające się terminy zakończenia niektórych zadań inwestycyjnych, a także uregulowaniem w I półroczu br. wszystkich zobowiązań wynikających z planu rozchodów budżetu na bieżący rok, zaistniała sytuacja, w której konieczne i pilne stało się zaciągnięcie zobowiązań z tytułu będącego przedmiotem zamówienia.

Dodatkowo, Zamawiający zmuszony jest wziąć pod uwagę fakt, iż środki z tytułu udziału jednostek samorządu terytorialnego w podatku dochodowym od osób fizycznych, przekazywane są przez Ministerstwo Finansów w różnych transzach, a co za tym idzie, nie jest możliwe realizowanie pozostałych wydatków zgodnie z harmonogramem i ich planem.

**Pytanie 2:** Uprzejmie proszę o udzielenie informacji w załączniku.

**Odpowiedź 2:** Zamawiający informuje, że wymagany załącznik został udostępniony na stronie postępowania.

**Pytanie 3:** Bank „uprzejmie prosi o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 13.08.2021r. Bank uzasadnia swoją prośbę koniecznością przeprowadzenia analizy zdolności kredytowej Kredytobiorcy zgodnie z art. 70 Prawa Bankowego, polegającej między innymi na ocenie finansowej oraz analizie stanu prawnego przedmiotu



finansowania oraz Kredytobiorcy.

Analiza ta nie jest możliwa do przeprowadzenia w okresie zaproponowanym przez Zamawiającego, co ogranicza liczbę banków mogących wziąć udział w postępowaniu i przyczynia się do wzrostu ceny oferty.

Jednocześnie prosimy o udzielenie wyjaśnień oraz udostępnienie dokumentów zgodnie z „Formularzem Klienta” stanowiącym załącznik do niniejszego pisma.

Powyższe informacje są nam niezbędne do dokonania analizy ekonomiczno-finansowej oraz przedstawienia oferty BGK.

**Odpowiedź 3:** W odniesieniu do prośby Banku o przedłużenie terminu składania ofert Zamawiający informuje, co stanowi w odpowiedzi 1, na Pytanie 1.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że dokumenty zgodnie z „Formularzem Klienta” zostały udostępnione na stronie prowadzonego postępowania.

Zamawiający jednocześnie informuje, że wszystkie niezbędne dokumenty wymagane do procesu badania zdolności kredytowanej dostępne są na stronie Biuletynu Zamówień Publicznych Zamawiającego. Bezpośrednie linki dostępu do dokumentów zostały przywołane w SWZ, Rozdział XXVII.

Sprawę prowadzi:  
Anna Miduch  
Podinspektor w Wydziale Organizacyjnym  
Tel. 75 77 214 49